

# 姚明四件球衣 拍得一万美元



姚明的四件球衣

当地时间1月22日晚(北京时间1月23日上午),一年一度的火箭慈善晚会在丰田中心举行。火箭众将暂时将比赛抛在脑后,风度翩翩地出现在了慈善晚宴的现场,就连还在康复中的姚明也是西装笔挺,引得会场一片尖叫。



姚明明和火箭女郎合影

## 女球迷追捧 姚明: 别又出绯闻

**快报讯** 昨天的慈善晚宴,最突出的特点是在来宾的着装上,礼服都是正规的服装,按理说应该配上光亮的皮鞋或是高跟鞋才好看,但为了突出火箭球员的运动性质,每位到场的嘉宾都得用运动鞋来配西装,看上去实在是有些不伦不类。

一个月不见,姚明终于出现了。仔细看看,他好像也没变,身材挺好的,并没有长胖。原先额头上一片红红的青春痘似乎也好了一些。“姚明,你感觉怎么样呢?”火箭的老板亚历山大问。“我好多了!”姚明回答。看到姚明亮相,过来找他讲话的球迷络绎不绝,并且是以女士居多。当中有很多漂亮的女士,也不乏体形不佳的大妈。有一位50多岁的阿姨在姚明面前展示一双镶有一对红心的高跟鞋,刚出绯闻的姚明开玩笑地说:“不要明天又闹出绯闻来吧!”

不过大家最关心的还是姚明的伤情。在他大吃虾串时,记者偷偷问他:“你现在能走路了吗?”“你不好不好?”看来姚明的心情不错,他连吃了两个虾串说:“我现在已经可以慢慢地走了啊。”在家呆了一个月,姚明除了吃饭睡觉打游戏以外,并没有放弃每天的上肢训练。他说:“现在在家里也是一件好事情,至少休息的时间很充足。我的上身没事,还是可以坚持每天举重的。” (李佳)

## 姚明帅气亮相晚宴

慈善晚会是火箭的传统节目,一年举行一次,与会嘉宾都得身穿礼服和网球鞋或者平底运动鞋。

今年慈善晚宴的主题是为火箭的合作医院——赫曼纪念医院捐款,兴建一个儿童治疗中心,这个治疗中心将以“火箭”命名。早早地,球员们就收拾妥当携太太或女友来到现场,他们

在VIP包厢内或者和宾客打招呼,或者相互之间就衣着等轻松的话题闲聊。其中最引人注目的就是姚明,他身着黑色礼服,佩戴黑色领结,脚穿白色运动鞋,一脸微笑,十分帅气。但是为了安全,姚明的右脚仍然戴着黑色护具。

对于本赛季的NBA,姚明表示:“对于这个赛季,我们本来抱了很大的希望,因为我们今年拥有冲击

冠军的实力,对此我很有信心。”被问及目前最大的心愿,姚明笑着说:“最大的愿望当然是尽可能地缩短恢复期,在队医和教练的指导下进行体能训练,以缩短我的归队时间。我不在的这段时间内,火箭显示了上升的势头,虽然刚刚经历了三连败,但是有客观的原因在里面。我期待自己更早归队,我相信我们会打得更好。”

中合

## 球衣拍得一万美金

在此后进行的拍卖活动中,“到麦蒂家做客吃饭”是第一项拍卖活动,在现场客串主持的阿尔斯通的鼓动下,结果以1.2万美元成交。而在全明星赛拉斯维加斯“旅游套餐”的拍卖中,姚明出尽风头,他先是开出5000美元的价钱,邻座有人开出5500美元,姚明接着叫价,一下子将价钱“哄抬”至1万美元,让满席惊讶。谁知姚明又要过现场主持人的话筒,宣布“这1万美元买下后再重新拍卖”,等于是姚明捐了1万美元,接着邻座先开出5500美元的嘉宾终于喜得拉斯维加斯“旅游套餐”。而姚明让“旅游套餐”的收获达到了1.55万美元。此后,姚明的四件球衣,分别是:国家队球衣,一年级的球衣,现在的球衣以及全明星大赛的球衣进行现场拍卖,拍卖价格从3000美元一路疯涨,最终以1万美元的价钱成交。

这次慈善晚宴,姚明是火箭的“标王”,相当于捐献了1万美元,同时又让单件拍卖品创下当天最高叫价:1.55万美元。同时,姚明的球衣也拍得1万美元。

## 火箭熊 “戏弄”姚明

**快报讯** 在VIP区等待了一段时间后,轮到姚明与球迷收费合影的时间了,姚明坐在背景板前,“迎接”一群群来照相的球迷,有全家人,也有小孩子,姚明和大家打着招呼,笑容可掬。

球迷和姚明以及其他火箭球星合影都要收费,而火箭熊也在间歇期活跃气氛,一会儿和姚明合个影,一会儿用手指着姚明仍然绑着护具的右脚,和姚明开玩笑。等到和所有等待的球迷合影完毕,姚明刚起身准备要走,被在旁边“预谋”很久的火箭熊挡住,将姚明扶到中间的椅子上,然后火箭熊将三名在一侧的火箭女郎依次拉了过来,让她们站在姚明的两侧合影,火箭熊还将火箭女郎的手搭在姚明的肩上,让大家显得亲热一些。火箭熊这一“捣乱”的行为让大家笑了起来。

拍完之后,姚明站起身来准备离开,这时火箭熊又一下子挡在姚明的身前,伸出手,向姚明做出了“要钱”的手势,原来是想让和火箭女郎合影的姚明反过来付钱,火箭熊这一玩笑逗得大家都笑开了。

对于慈善晚会,姚明明说:“我每年都很享受这样的活动,不但可以和球迷们聊聊,还可以做些善事,希望更多的人参与进来。” (张仪)

# 麦蒂夫妇领衔另类走秀

**快报讯** 火箭众将携太太或女友走时装秀,这是今年火箭慈善晚会的一档新节目,事实证明,这是最为出彩的节目。

除了目前正在养伤的姚明之外,火箭全体球员全部上阵,走上T型台。先是火箭“太太团”单独亮相,火箭球员们的美女太太和女朋友们,身着最新时装,提着名贵的包,与休斯敦的知名模特轮番亮相,赢得了现场的一片掌声。

最受欢迎的还是火箭球员和女伴们一起“走猫步”,海耶斯首先登场,虽然他是一个人亮相,但看得出来,海耶斯绝对是街舞好手,随着现场音乐有节奏地摆动起来。接着是帕吉特和妻子一起亮相,这一对显得非常沉稳,海德随后有些“羞涩”地上场了,二年级生显然更适合在场上投三分球,麦蒂和妻子的出场赢得了第一次全场的掌声,身穿白色休闲西服的麦蒂与身穿黑色晚礼服

的妻子,并排走到台前,虽然高度相距很多但是显得非常和谐。

诺瓦克和卢卡斯两个女伴都是现场“分配”的女模特。因为走台步时没有牵手,巴蒂尔和海蒂这对恩爱夫妻的出场也让现场爆出掌声,两人从高中就开始谈恋爱直至相爱至今,手牵手走到最前台时,海蒂一个侧倒,倒在巴蒂尔的怀中,更显两人恩爱。阿尔斯通夫妻的出场也引得大家的爆笑,两人走到台前转身,随着音乐开始跳舞,一起有节奏地扭动臀部。

穆托姆博的出场得到的掌声最多,在台上,穆大叔悠闲地走着猫步,如同闲庭信步,不愧是见过大场面的明星,大叔边走边向大家展示自己黄色的领带,台下爆出最热烈的掌声和尖叫声,坐在台下的姚明也一个劲地为穆大叔鼓掌,脸上挂着很久不见的灿烂笑容。“穆托姆博最有型。”姚明明笑着说。(张仪)



麦蒂夫妇



巴蒂尔猫步相当有型



街球王很得意